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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 14

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Omepalyio HyKHO [ie/laTh IPY PELUOUBHAPYIOUINX aTaKax nueoHedpuTa, TakK KakK 9TO SIBIISETCS
04YaroM XpoHUYeCKou HHGEKIUY B opranu3Me pebeHka. Bun onepauuyu yganeHue MOYKYU UITU
YPeTepOoIMCTOaHACTOMO3 HYKHO OIPEeNessaTh 10 JaHHKIM AUHAMUYEeCKOW HepPOCIUMHTUT PaGUU
(HaCKOJIbKO CHMKeHa (QYHKIIMS ITOJIOBUHEI IIOYKHU U €CJIM CMBICTI 3a Heé masbline 60poThCs).
Omepalnnio MOXKHO JiefaTh yXkKe cefiyac. Atak nuejgoHedpuTta BaM OyneT TpyaHO u3bexkaTh, TaK Kak
eCTh aHaTOMHKYecKas oOCTPYKIus ( HapylleHKe IIPOXOAUMOCTA MoYeToYHUKa). [I1s 6omee
0gpPOOHON KOHCYIbTAIUY JTy4Ille 06PAaTUTLCS Ha JTMYHEBIM IIPUEeM CO BCEMU CHUMKaMHU.



